

Fort Arabesque Makadi Bay 2015.09.16.-27.

Víberen, és facebook messengeren vettük fel a kapcsolatot **LiliomTours Brigivel**, hogy Szeptember közepétől mennénk egy kicsit egyiptomozni, természetesen ismét vele.

Mindent le is beszéltünk, leveleztünk vele, és 16.-án 00.10 perckor indultunk a Travel Service gépével Hurghadára, az általa javasolt **Fort Arabesque** hotelbe. Pontosan indultunk, pontosan érkeztünk. Érkezés után a tranzitban már várt minket egy fiatalember, aki Liliom felkiáltással kikapott bennünket a tömegből, és már intézte is a vízumokat, így mindenki előtt kint is voltunk a repülőtér előtt. Itt egy kellemes meglepetés várt minket, Gera Patrícia, (szerintem ezt is a Brigi szervezte..☺) egy másik utazási iroda idegenvezetője, akivel pár éve nagyon jó programokon vettünk részt Tabán. Pár szó, puszi – puszi, hogy vagy, stb de mentünk is, mert már ott volt értünk az autó, és Brigi!

½ óra autózás és már a hotel halljában ücsörgünk, kávézgatva, teázgatva. Várni kell, mert ilyen korán még nincs szobánk. Sebaj, úgyis régen találkoztunk, van miről beszélgetni a Brigivel.

Pár óra igazán kellemes várakozást követően (reggel 10-kor) megkaptuk szobánk kulcsát, amelyik a 438-as lett. Itt lakunk az elkövetkező 12 napban. Jónak tűnik, és mint kiderült, jó is volt. Szép a kilátás a hotel gyönyörű kertjére, a medencékre, és a csodás öbölre egyaránt.

Első nap, ebéd után pihentünk kicsit, majd elkezdjük felfedezni az öblöt. Tényleg nagyon szép, és változatos! A szálloda előtti öböl rész tele van, korall szirtekkel, és szebbnél szebb halakkal, hullámok csak elvétve, a hajóktól. Ideális hely a snorizáshoz! A parton, kellemes távolságra egymástól az ágyak, nincs zsúfoltság, mindenkinek megvan a maga kis „tere”. Amikor később értünk le a partra, ez nálunk többször előfordult, akkor is volt szabad hely, és érdekes módon soha nem voltunk távol semmitől. A parton a beach étterem szuper kilátással, folyamatos nasival, ebéddel, változatos italokkal, többféle jégkrémmel, és kedves, prima személyzettel várta a vendégeket. Ugyan itt van a WC is, ami mindig tiszta, és rendezet volt. A gyerekeknek külön WC van a parton.

A szálloda személyzete általában véve kedves, udvarias, segítőkész volt végig, ha kaptak borraivalót örültek, és természetesen elfogadták, ha nem, akkor is kedvesek voltak. Ami nekem nagyon tetszett, hogy sehol nem a csapolt lötytyöket mérték, hanem csak üveges vagy dobozos italokat adtak, legyen szó üdítőkről, sörökről vagy röviditalokról. Több helyen van kirakva palackozott víz is a szálloda területén, ez természetesen önkiszolgáló rendszerben. A szálloda tiszta, a parton, naponta többször is összeszedték a szemetet, így bár itt is volt egy kevés légy, de nem több mint egy magyarországi strandon, és közel se annyi, mint pl. tavaly a Brayka Bay-ben Marsán, ahol már szinte elviselhetetlen volt a parton lenni.. Az animátorok nagyon szerethetőek voltak, mindent megtettek azért, hogy a vendégek jól érezzék magukat. Napközben, és esténként is igencsak kitétek magukért. Minden este ½ 10-kor műsort adtak az arénában, többször is olyan fergetegeset, hogy vörösre tapsoltuk a tenyerünket, és azon csodálkoztunk, hogy honnan van ennyi energiájuk, még így a nap végére is?! Minden nap kétszer volt strand röplabda, (amióta hazajöttünk, elvonási tüneteim vannak a hiánya miatt..) pétanque, stretching, aquagym, hastáncoktatás, asztalitenisz, stb. A gyerekekkel, minden nap külön foglalkozott az egyik animátor lány.

Kipróbáltuk a szálloda masszázszolgáltatását, ami természetesen fizetős volt, de megérte! Nagyon ügyesek! Fakultatív programokon természetesen a **Liliom Safarival** voltunk, ez a

megszokottak szerint ismét úgy volt tökéletes, ahogy volt. Voltunk hajóval delfinezni, így megismerkedtünk a Nikivel, és pár igazán kedves magyar utassal a hajón, egy kora esti lovagláson a sivatagban naplementével egybekötve. Kairóban a Vanek Zsuzsával, amiről nem tudtam, és teljes meglepetés volt számomra az én Drága Feleségemtől, a Brigitól, és a Zsuzsától!! Egy nap kimentünk egy kicsit körülnézni a városban, mivel Hurghadán most voltunk először, és megnéztük a Grand Akváriumot is. Minden alkalommal pontosan a megbeszélrt időben ott volt értünk a transzfer, soha nem kellett rájuk várni, kényelmesen, kellemes körülmények között, tényleg VIP vendégnek érezve magunkat utaztunk velük.

A hazaút is olyan tökéletesen lett leszervezve, hogy a szállodából ugyan 14 órakor ki kellett jelentkeznünk, de csak este ½ 9-kor jöttünk el, mert a gépünk 23 óra 50 perckor indult. A közte lévő időben a szálloda szolgáltatásait ugyan úgy igénybe vehettük, mint előtte. A reptéren simán ment a becsekkolás, a gép viszonylag pontosan (20 perc késéssel) indult.

Volt szerencsénk már egy - két igazán felejthetetlen utazáson részt vennünk, de ez a mostani, mindenképpen a dobogósok között van! Mindent nagyon köszönünk a Briginek, Nikinek, a Vanek Zsuzsának, és a Liliom Tours minden munkatársának, akik igazán széppé, és felejthetlenné tették ezt a nyaralásunkat is! Egyetlen baj volt csak ezzel a 12 nappal, hogy ennek is vége lett, de erről viszont nem Ők tehetek.

Marcsi, és Lajos